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ATA da 11ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 27 dias do mês de abril do ano de 2026, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador Denys 

Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ayrton 

Capassi, Diogo Kleiton da Silva, Guilherme da Fonseca Braz, Marinho Novais Luz 

Neto, Nelson Gonçalves Correia, Silvio de Jorge Oliveira, Valdete José de Souza e 

Valmir Cláudio Rodrigues. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Os trabalhos foram iniciados com a leitura de uma passagem 

bíblica, realizada pelo Vereador Nelson Gonçalves Correia. Na sequência, o Senhor 

Presidente solicitou ao Assessor Parlamentar, Valnês Cardoso Mariano, que 

disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da 

mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Ayrton Capassi, que 

procedesse com a leitura das matérias constantes no Expediente do Dia: Expedientes 

do Legislativo: Indicação nº 69/2026, de autoria do Vereador Nelson Gonçalves Correia. 

Projeto de Lei do Legislativo: Projeto de Lei nº 08/2026, de autoria do Vereador Nelson 

Gonçalves Correia – Súmula: Dispõe sobre a obrigatoriedade da destinação e coleta 

seletiva dos resíduos recicláveis produzidos por residências, estabelecimentos 

comerciais, indústrias e edificações públicas do município de Florestópolis e dá outras 

providências. Proposições do Executivo: Emenda nº 02 ao Projeto de Lei nº 15/2026 – 

Súmula: Altera o Artigo 1º, do Projeto de Lei nº 15/2026, para incluir o veículo 

automotor que específica. Projeto de Lei nº 17/2026 – Súmula: Autoriza o Executivo 

Municipal a efetuar abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento do exercício 

de 2026, no valor de R$ 3.303.000,00. Projeto de Lei nº 18/2026 – Súmula: Dispõe sobre 

as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária do Município de Florestópolis para o 

exercício financeiro de 2027. Após a leitura, as proposições foram encaminhadas às 

respectivas Comissões Permanentes para análise e emissão de pareceres. PALAVRA 

LIVRE: Fez uso da palavra o Vereador Nelson Gonçalves Correia, que cumprimentou 
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os presentes e justificou a apresentação da sua Indicação, destacando a necessidade da 

instalação de um bebedouro no espaço esportivo recentemente inaugurado na Arena 

Tiaguinho, atendendo solicitação de moradores da região e usuários do local. Também 

comentou sobre o Projeto de Lei nº 08/2026, ressaltando a importância da coleta seletiva 

e da conscientização ambiental, defendendo a ampliação da reciclagem no município e 

os benefícios ambientais e sociais decorrentes da correta destinação dos resíduos 

recicláveis. Ninguém mais fazendo uso da palavra, passou-se à Ordem do Dia: Em 

destaque, a ATA da sessão anterior foi colocada em apreciação e aprovada por 

unanimidade. Projetos da Pauta: Em 1ª discussão e votação os Projetos de Lei nºs 03, 

04, 05 e 07/2026 – Legislativo; Projeto de Lei nº 15/2026 – Executivo, juntamente 

com as Emendas nºs 01 e 02; e o Projeto de Lei nº 16/2026 - Executivo, foram 

aprovados por unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrito, o Vereador Guilherme 

da Fonseca Braz cumprimentou os presentes e parabenizou os autores das proposições 

apresentadas, destacando especialmente a relevância das ações voltadas à reciclagem e 

responsabilidade ambiental. Parabenizou ainda todos os trabalhadores do município pelo 

Dia do Trabalhador e comentou sobre o evento promovido pela Administração 

Municipal em comemoração à data. Também ressaltou a importância do projeto de 

ampliação do cemitério municipal, solicitando atenção do Executivo às questões de 

acessibilidade, iluminação, funcionamento dos sanitários e instalação de sistema de 

monitoramento por câmeras no local. Inscrita, a Vereadora Valdete José de Souza 

dispensou o uso da palavra. Encerradas as Explicações Pessoais, retomou a palavra o 

Senhor Presidente, Vereador Denys Teixeira Saul, que, após cumprimentar os 

presentes, parabenizou o Vereador Nelson pela apresentação do Projeto de Lei 

relacionado à reciclagem e destacou a importância das ações voltadas à conscientização 

ambiental no município. Também comentou sobre as festividades em comemoração ao 

Dia do Trabalhador, agradecendo à Secretaria Municipal de Esportes pela organização 

do evento. Na sequência, informou sobre tratativas relacionadas à utilização do espaço 

do “CAIAC” pela comunidade e ressaltou a importância do Projeto de Lei nº 07/2026, 
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referente à fiscalização da regularidade trabalhista das empresas terceirizadas 

contratadas pelo município. Por fim, destacou a conquista de 20 unidades habitacionais 

populares viabilizadas junto ao Governo Federal, destinadas a famílias cadastradas no 

CadÚnico, agradecendo o apoio dos Vereadores e reforçando o compromisso com a 

busca de investimentos para o município. Ao final, agradeceu a presença de todos e 

convidou a população para acompanhar as sessões ordinárias realizadas às segundas-

feiras, às 19h00, nesta Casa de Leis. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, após lida, 

será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será 

aprovada  e  assinada.  Para  constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, 

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 

 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

Assinado no Original 

Ayrton Capassi 

1º Secretário 


